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Protokoll der 5. SuS-Ratssitzung 2023/2024 
 

Datum:  27. Mai 2024 

Ort:   Aula, Gebäude A 

Zeit:   10.20 Uhr 

Leitung:  Paula Bärlocher, Durman Abdullah 

Marlène Jutzeler, Madeleine Riesen 

Protokoll:  Paula Bärlocher und Durman Abdullah 

 

Traktanden 

 

1. Informationen und Rückmeldungen 

Frau Jutzeler hat die Vorschläge welche im letzten SuS-Rat gesammelt 

wurden mit der Schulleitung und den Abwarten besprochen. 

 

Rückmeldungen Hauswarte zur Schaukel und zur neuen Regel Fussballtore 

Herr Herrli sagte, Herr Reuteler werde eine Sanduhr bei der Schaukel 

aufhängen. Die Fussballtore wegräumen hat leider nicht funktioniert. 

Neu muss der Schlüssel bei den Hauswarten geholt und auch wieder 

zurückgebracht werden. Es wird eine Liste geben, wo man sich eintragen 

muss. 

Fussball spielen dürfen alle (BS-6. Klasse) auf dem Rasen. Die Abmachung 

gilt vorerst für die grosse Pause, kann später auf die Freizeit ausgeweitet 

werden. Im Vereinsraum hat es einen Schlüssel für die Lehrpersonen, die im 

Sport die Tore benutzen wollen. 

 

2. Rückmeldungen / Anliegen aus der Klasse? 

- Es wurde gewünscht, dass das Maskottchen, die Schildkröten mehr zur 

Geltung kommt. 

- Eine Klasse hatte die Idee, statt die grosse Schaukel zwei kleinere zu 

montieren -> Versuch zuerst mit Sanduhr. 

- Schnellste Buchsikinder sollte wieder eingeführt werden. 

- Mottotag sollte gesamte Schule mitmachen. 

- Ein SuS- WLAN kann nicht installiert werden, da keine Handys sichtbar 

erlaubt sind, sagt Herr Schwab auf die Frage. 

-  Wunsch nach einem Pausenkiosk. 
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Die Themen werden im neuen Schuljahr wieder aufgenommen. 

 

3. Verabschiedung Präsidium, VertretterInnen und Frau Riesen 

Wir haben alle Vertreterinnen und Vertreter, das Präsidium und Frau Riesen mit 

einem grossen Applaus verabschiedet. Wir bedanken uns bei allen für ihre 

Engagement und die grosse Beteiligung. 

 

Nächste Schülerinnen- und Schülerratssitzung im neuen Schuljahr:  

Dienstag, 3. September 2024 

 

Datum:    3. Juni 2024 

Protokollführer*in:  Durman Abdullah 

 


